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India 77. Köztársaság napjának megünneplése Budapesten 

Az budapesti Indiai Nagykövetség 2026. január 26-án 17:00 és 19:00 óra között tartotta meg a 77.  Indiai 

Köztársaság Nap alkalmából rendezett fogadását a Magyar Hagyományok Házában, Budapesten. 

A fogadás díszvendége és a fogadó kormány hivatalos képviselője Dr. Illés Boglárka, a Külgazdasági és 

Külügyminisztérium kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkár asszonya volt. Az eseményen számos 

jeles méltóság, a Magyar Országgyűlés képviselői, magas rangú kormánytisztviselők, nagykövetek, a 

diplomáciai testület tagjai, az indiai közösség képviselői és India barátai vettek részt. Körülbelül 350 

vendég volt jelen a fogadáson, ami jól tükrözi az India és Magyarország közötti erős, baráti és sokoldalú 

kapcsolatokat. 

Beszédében az indiai nagykövet úr meleg üdvözletét fejezte ki India köztársasági napi ünnepe 

alkalmából. Kiemelte az India és Magyarország közötti hosszútávú és történelmi kapcsolatokat, 

hangsúlyozta India figyelemre méltó fejlődését és eredményeit a különböző szektorokban, valamint 

kiemelte a két ország közötti kétoldalú együttműködés bővülő tendenciáját. Emellett hangsúlyozta a 

kulturális cserék és az emberi kapcsolatok fontos szerepét a mélyebb kölcsönös megértés érdekében és 

az India és Magyarország közötti tartós barátság megerősítésében. 

Különleges vendégként volt jelen Kapu Tibor magyar űrhajós, aki egy indiai űrhajóssal együtt vett részt 

az Axiom Space Mission programban. Jelenléte rávilágított India és Magyarország növekvő 

együttműködésére és közös törekvéseire a tudomány, a technológia és az űrkutatás területén. 

A díszvendég, Dr. Illés Boglárka államtitkár asszony a meleg és mélyen átgondolt beszédében őszinte 

gratulációit fejezte ki India népének a köztársaság napi ünnepség alkalmából. Dicsérte India tartós 

demokratikus hagyományait, lenyűgöző gazdasági és kereskedelmi növekedését, valamint gazdag 

kulturális örökségét, majd elismerte India jelentős hozzájárulását mind regionális, mind globális szinten. 

Az államtitkár asszony méltatta India és Magyarország történelmi és baráti kapcsolatait, és hangsúlyozta 

a két ország közötti szoros partnerséget, továbbá rámutatott a kétoldalú kapcsolatok elmélyítésének és 

bővítésének ígéretes lehetőségeire, amelyek elősegítik a nagyobb együttműködést és a közös 

prosperitást. 

India és Magyarország nemzeti himnuszát az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Művészeti, 

Kommunikációs és Zeneművészeti Intézet kórusának gyönyörű előadásában hallhattuk, ami 

emlékezetes pillanattá vált minden jelenlévő számára. Ezután az Amrita Sher-Gil Kulturális Központ 

tanárai és diákjai, magyar India barátok és az indiai közösség tagjai élénk kulturális programot 

bemutatva vették át a színpadot. Az előadások India sokszínű kulturális örökségét képviselték, és a 

közönség nagy elismeréssel fogadta őket, így színesítve és eleganciával töltve meg az ünnepséget. 

Az esemény egy állófogadással zárult, amelyen a vendégek indiai ételeket kóstolhattak meg és 

barátságos, meleg légkörben beszélgethettek egymással. A köztársaság napi ünnepség emlékezetes és 

sikeres esemény lett, amely tovább erősítette az India és Magyarország közötti barátságot és 

együttműködést. 

 

 


